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23 Ιανουαρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Όμιλος FOURLIS: Ημέρα Εθελοντισμού 

Φροντίδα για τον άνθρωπο και το περιβάλλον 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Βιώσιμης Ανάπτυξης και Κοινωνικής 

Υπευθυνότητας του Ομίλου FOURLIS και του θεσμού «Ημέρα Εθελοντισμού», 

που υλοποιείται κάθε χρόνο για τους εργαζόμενους του Ομίλου, το 2023 

οργανώθηκαν από τη Διεύθυνση Βιώσιμης Ανάπτυξης και Κοινωνικής 

Υπευθυνότητας 11 δράσεις εθελοντισμού. Τις δράσεις επέλεξαν στην 

πλειονότητά τους και τις υλοποίησαν εργαζόμενοι του Ομίλου στην Ελλάδα και 

τη Βουλγαρία. 

Όπως τόνισε η κ. Λήδα Φουρλή, Διευθύντρια Βιώσιμης Ανάπτυξης και 

Κοινωνικής Υπευθυνότητας του Oμίλου FOURLIS: «Ο Όμιλος FOURLIS, 

διατηρώντας σταθερά τις αξίες και τις αρχές του, συνεχίζει να λειτουργεί ως 

αναπόσπαστο μέλος της κοινωνίας και υλοποιεί δράσεις που αντικατοπτρίζουν 

τη συνεχή δέσμευση του οργανισμού και των εργαζομένων του προς την 

κοινωνία και το περιβάλλον με στόχο μία καλύτερη και ποιοτικότερη ζωή για 

όλους». 

Μερικές από τις δράσεις που υλοποιήθηκαν είναι: Εθελοντική αιμοδοσία σε 

Ελλάδα, Κύπρο και Βουλγαρία καθώς και συμμετοχή στη δράση ΓΙΝΕ ΠΩΛΗΤΗΣ 

ΓΙΑ 1 ΩΡΑ, βοηθώντας στην πώληση του περιοδικού ΣΧΕΔΙΑ σε Αθήνα και 

Θεσσαλονίκη. Συμμετοχή στη δράση ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ σε συνεργασία 

με τον οργανισμό ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο Χαλάνδρι και το Μοσχάτο για τη συλλογή 

τροφίμων, από τους παραγωγούς, τα οποία προσφέρθηκαν στο Ψαραύτειο 

Ίδρυμα και στον Φάρο Ελπίδας αντίστοιχα. Συνεργασία με την Οργάνωση Γη, 

μέσω του Οργανισμού ΜΠΟΡΟΥΜΕ, για την προετοιμασία γευμάτων που 

προσφέρθηκαν στην Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, Καματερού και Πετρούπολης. 

Επίσκεψη των εργαζομένων της ΙΚΕΑ Ιωάννινα στην Παιδιατρική Κλινική του 

Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων για την προσφορά ψυχαγωγίας και 

δώρων στα παιδιά που νοσηλεύονταν. 

 

Στο πλαίσιο της προστασίας του περιβάλλοντος, υλοποιήθηκε καθαρισμός της 

παραλίας Πλατιάς Άμμου στην Αγιά από τους εργαζόμενους της ΙΚΕΑ στη 

Λάρισα, σε συνεργασία με τον Δήμο και καθαρισμός της παραλίας Αγγελοχωρίου 

από τους εργαζόμενους της ΙΚΕΑ στη Θεσσαλονίκη. 

 

Οι εργαζόμενοι του Ομίλου στην Βουλγαρία, συμμετείχαν στην ανακαίνιση της 

βιβλιοθήκης του ιδρύματος FOR OUR CHILDREN, προχώρησαν σε καθαρισμό 

της παραλίας Kraimorie στο Burgas και στη φροντίδα αδέσποτων σκυλιών.  
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Ως επιστέγασμα των δράσεων του έτους, όλοι οι εργαζόμενοι των εταιρειών του 

Ομίλου από όλες τις χώρες, και όπως κάθε χρόνο, συγκέντρωσαν τρόφιμα και 

είδη πρώτης ανάγκης, για συνανθρώπους μας που βρίσκονται σε ανάγκη. 

O Όμιλος FOURLIS θα συνεχίσει να διοργανώνει δράσεις που στόχο έχουν την 

προαγωγή του εθελοντισμού, την ενίσχυση της κουλτούρας ευαισθητοποίησης 

των εργαζομένων γύρω από τη σημασία της προσφοράς στον συνάνθρωπο και 

την προστασία του περιβάλλοντος αλλά και την ενδυνάμωση των μεταξύ τους 

σχέσεων. 

 

 


